


CORRECTION

Correction to: A review of assistive spatial orientation and navigation technologies for the visually impaired

Hugo Fernandes¹  · Paulo Costa² · Vitor Filipe¹ · Hugo Paredes¹ · João Barroso¹

Published online: 12 October 2017
© Springer-Verlag GmbH Germany 2017

Correction to: Univ Access Inf Soc
DOI 10.1007/s10209-017-0570-8

The fourth author name was missed in the original publication. The correct list of authors should read as “Hugo Fernandes, Paulo Costa, Vitor Filipe, Hugo Paredes, João Barroso”. It has been corrected in this erratum.

The original article has been updated.

The online version of the original article can be found under doi:[10.1007/s10209-017-0570-8](https://doi.org/10.1007/s10209-017-0570-8).

✉ Hugo Fernandes
hugof@utad.pt

¹ INESC TEC and Universidade de Trás-os-Montes e Alto Douro, School of Science and Technology, Quinta de Prados, Apt.1013, 5001-801 Vila Real, Portugal

² Polytechnic Institute of Leiria, Leiria, Portugal